

ŽIVOTOPIS

Miloslav Hadač se narodil 1. října roku 1939 v Příbrami, těsně po začátku druhé světové války. Jeho rodina žila na statku, kde prožil své dětství obklopený přírodou a zemědělskými pracemi, které v něm vybuchovaly kladný vztah k práci.

Po dokončení základní školy se Miloslav vyučil zámečnickem, výběr budoucího studia a povolání měl ztížený změnou politické situace po roce 1948. Po vyučení na krátkou dobu nastoupil na Rudné doly v Příbrami, zanedlouho ho čekala povinná tříletá vojenská služba, která mu potom byla zkrácena na dva roky. Díky svému vyučení byl přidělen k letectvu jako tzv. motorář. Díky této specializaci se pro něj pobyt na vojně stal mnohem snesitelnější.

Po návratu z vojny se opět věnoval své profesi zámečníka a pracoval jako opravář důlních strojů na Rudných dolech na Vojtěchu. Tato práce byla fyzicky náročná a občas i nebezpečná. Miloslav se také oženil a založil rodinu. Narodily se mu postupně dvě děti – dcera a syn. Rodina byla pro Miloslava vždy velmi důležitá, a proto se jí snažil zajistit co nejlepší podmínky.

Z dolu Vojtěch přešel za několik let do Weilovny poblíž příbramského vlakového nádraží, kde se vyráběla termoregulační technika a laboratorní přístroje. Následně se vrátil a znovu pracoval v prostorách dolu Vojtěch, tentokrát se věnoval renovaci automobilů. Práce to byla velmi zajímavá a na svou dobu nezvyklá. Pro svůj zápal a pracovitost byl respektován nejen svými kolegy, ale i nadřízenými, kteří oceňovali jeho profesionální přístup a pracovní etiku.

Sametová revoluce v roce 1989 přinesla do Československa mnoho změn, a to i v oblasti podnikání. Miloslav cítil, že nastal čas pro změnu, a rozhodl se využít nových možností. Spolu s několika přáteli založil malou firmu, která se zaměřovala na výrobu a opravy strojů. Díky jeho zkušenostem a kontaktům z dřívějšího působení v průmyslu se Geomine, spol. s r.o. začalo dařit a postupně se rozrůstala.

Podnikání nebylo vždy snadné, ale Miloslavova vytrvalost a schopnost adaptace na nové podmínky mu umožnily překonat různé překážky. Firma se stala úspěšnou a získala si dobré jméno díky kvalitě svých výrobků a služeb.

Po několika letech úspěšného podnikání se Miloslav rozhodl firmu prodat. Cítil, že nastal čas věnovat se více rodině a svým koníčkům. Prodej firmy byl úspěšný a Miloslav si mohl užívat zaslouženého důchodu. Dodnes se věnuje svým koníčkům - aktivnímu cestování a renovaci automobilů a motocyklů.

Miloslav Hadač je příkladem člověka, který se díky své pracovitosti, vytrvalosti a schopnosti přizpůsobit se novým podmínkám dokázal prosadit v různých oblastech svého života. Jeho životní příběh je inspirací pro všechny, kteří věří v hodnotu poctivé práce a odvahu jít za svými sny.